HYGRASGARD® VFF

HYGRASGARD® VFTF c @

[atunk BnaxHoctun u TEMMepaTypbl BUTPUHHBIN,

Kanubpyemblii, C aKTUBHbIM BbIXOAOM S+S REGELTECHNIK
Kanubpyembiit atuuk snaxHoctn / temnepatypsl HYGRASGARD® VFF/VFTF usmepaet SFTF
OTHOCUTENbHYIO BMAXHOCTb U TemnepaTypy Bo3ayxa. O npeobpasyeT uamepaemble 3oHA (AaTuuK)

BE/INUMHbBI BNAXHOCTK 11 TEMNepaTypbl B HOpMUpoBaHHbI curdan 0—10 B. BUTpuHHLIA

natumk HYGRASGARD® VFF/VFTF paspaboTaH [51a MOHTaXa B MOTOSIKW, CTEHbI, BUTPUHbI 1
wkadbl My3ees, ranepei, nabopaTtopwii, KMHO3aN0B 1 ayanTopuil. IamMepuTenbHblii 3NeMeHT
pacnonoXeH BHYTPWU 30HAAE M3 BbICOKOKAYECTBEHHOI CTanu, AaTunk BbIMONHAETCA BCTABHBIM C
0[HOW CTOPOHbI UK (onuUMoHanbHo) ¢ 0benx CTOPOH, CO CTOPOHbI 30HAA WM CO CTOPOHbI
Kopnyca ¢ anekTpoHuKoi. bnarogapa oueHb manoii BoicoTe (0K0fI0 SMM) OH MOYTM He BbICTynaeT
Han OCHOBHOW NMOBEPXHOCTbK) U OCTAETCH MPaKTUUECKU HE3AMETHbIM.

TEXHWYECKUNE OAHHbIE:

HanpaxeHne nutanua: ........... 24 B nepemeHHoro / noctoaHHoro Toka (+10 %)
(0HOMONYNEpPUOAHOE BLINPAMIEHNE, CM. ykadaHua!)

MoTtpebnaemana mowHocTb: ......< 1 B-A / 24 B noct. Toka

MoTpebnaembiii TOK: ............... He bonee 10MA npu 24 B nocT. Toka

l-lyBlZ‘.TBI/ITBJ'Il::HbIE 3JIEMEHTbI: ...LLVIdeOBOVI [aTuyuK BJI@aXHOCTW, C NUHTETPUPOBaHHLIM OATUYMKOM
TEMNepaTypbl, BbICOKAA [40Nr0BpeMeHHan ctabunbHocTb

3awuTa
UYBCTBUTENbHOrO 3/IEMEHTA: ...M3 BbiICOKOKauecTBeHHow ctanu, 1.4571, V2A
3alWuTHaA BTynka: @ =10mm, NL = npubn. 42 Mmm Cxema noaKmioueHus VEE-U
rosioska gatuuka: @ =25 MM
BJTAXXHOCTb:
HwanasoH Offset humidity 5 % r.H.
N3MEPEHNA BNAXHOCTH: .......... 0...100% oTH. BA. ——————————— —k
Pabounii \(\) ¥T
[ManasoH BNaXHOCTH: ............ 10...99% oTH. BN. } |
MorpewHocTs \ \
N3MEPEHNA BAAXHOCTU: .......... +29% otH.8n. (30... 70%) npu +20°C, uHaue +3% oTH.BN. | o |
BbixogHoi curdan snaxdocti:...0-10 B } Off‘gét }
\ \
TEMMEPATYPA: ( \
— @ |
[nanasoH W
N3MEpPEHNA TeMMNEepaTypbl:....... 0 ..+50 °C | =) it (ﬁ\‘
. zZ O+ /)
Paboywit L__ &35 =
ManasoH TEMNEpPaTyp:........... 0..+50°C & <>E i
MorpewHocTb S8=
N3MEPEHNA TEMMEPATYPHI:....... +0,3K npu +20°C & 2
BeixogHoit Se
CUrHan TeMNepaTypbl: ............ 0-10 B g
€
TemnepaTtypa E
OKpYXalowWwen Cpembl: ............. npu xpaHenun: —20 ...+ 50°C, 5
npu akcnnyatauuu: 0...+50°C =
]
3. NOAKIIOUEHNE: ..o TPex- UK YeTblpexnpoBogHoe (cM. cxemy coeanHeHna) ©
0,14-1,5MM2 No BUHTOBLIM 3aXWUMaM Ha nnate
KOpnyc: oo nnactuk, nonvamud, 30 % ycuneHue CTEKNAHHBIMU WAPUKaMK,
¢ bicTpO3aBOpauUMBaEMbIMY BUHTAMU
(komBuHauma wWnuy / KpecToBoi Wwnuyl, Cxema nogknoueHns VFTF-U
LBET —TpaHcnopTHbli benbiii (aHanornuen RAL S016),
KpbllWKa aucnnea npospauHas! Offset temperature + 3 K
Paamepbl Kopnyca: ................ 72 x 64 x 37,.8mm (Tyr1 6es gncnnen) Offset humidity 5 % r.H.
72 x 64 x 43,3mm (Tyr1 c gucnneem) (:\* ********** 1
BOHO: oo 13 BbICOKOKAUeCTBeHHON ctann, L = 42mm, @ = 25 MM } ~/ ¥T
YyBCTBUTENbHBIA Kabenb:........ 2w, MBX, 4 x 0,14 mm? (onunoHanbHo — Apyrue AauHbl) \ ‘
v v P | @|@) |
MpucoennHenne kabens: ........ M16x1,5; c pasrpy3koii 0T HATAXEHMA, | \
CMEHHOEe UCMOSIHEHUEe, MaKc. BHYTpeHHuii anametp 10,4 mm \ °C rH \
[onroBpemMeHHas \ Offset ‘
CTABUNBHOCTD: vovvvvvieieiiiis +1 % B rog \ |
Knacc 3aWuthl: .......oovveeenennnn. IIl' (cornacto EN 60 730) \H }
CTeneHb 3aLNTbI: .....eeeevinnnn... IP 85 (cornacto EN 60 529) W 6 F\\
L O
HOPMbI: oo cootBeTcTBne CE-Hopmam, ‘L ° (\/J

nvpektua 2004 / 108 / EC «3nekTpoMarHnTHas cOBMECTUMOCTb»
cornacHo EN 61326-1, cornacHo EN 61326-2-3
OnuUMOHANBHO: ... pucnnen, 0QHOCTPOYHBIN,
Bbipes oK. 36 x 15 vm (wupuHa x BbicoTal,
ONA NHAMKALWMN N3MEPEHHOI TeMNepaTypbl 1 BAAXHOCTU

MPUHAONEXHOCTW: ........... CM. mocnenHuii pasgen

Rev. 2015-1.0 RU +491(0)811/ 519 47-0 +49(0)1911/ 518 47-70 www.SplusS.de



HYGRASGARD® VFF

c @ HYGRASGARD® VVFTF

: [laTunk BNaxHoCTu 1 TeEMNepaTypbl BUTPUHHBI,

S+S REGELTECHNIK Kanubpyemsblii, C aKTVBHbIM BbIXOO0M

p VFF

[abapuTHbIi uepTex VFF VETF
6es nucnnes VFTF

(30HA BCTaBHOM)

F M12x1,5 7 il M16x1,5

T —

W
)
|

o~
IS

C aucnneem
I | M12x15 ; ;7M .
o) =Bt s
= A DL g
64
Stecker Sonde
Plug Probe
KL ST w0
N [ |
42 5
VFF
L] s
o C gucnieemM
= N (30K BCTABHOM)
Cxema coeguHeHua VFF-U
UB- GND

UB+ supply voltage 24V AC/DC
Output humidity in % r.H. 0-10V

Cxema coefnHeHus VFTF-U

UB- GND

UB+ supply voltage 24V AC/DC
Output humidity in % r.H. 0-10V
Output temperature in °C 0-10V

HYGRASGARD® VFF (KL=2 M)
HYGRASGARD® VFTF (KL=2 wm)

Tun/WG1 /02 OuanasoH uam. / uHaukauua Boixon ApT. Ne
0Obo3HaueHue BMAXHOCTb Temneparypa BMaXHOCTb Temneparypa
30H[, BCTaBHOM BapuaHt U
VFF1-U 0..100% oTH.Bn. - 0-10 B - 1201-6110-0000-000
VFTF1-U 0..100% otH.Bn.  0...+50°C 0-10 B 0-108B 1201-6111-0000-000
3anacHas uacTb 3oHA
SFTF v2 30Ha (UyBCTB. 3NMEMEHT) BCTABHOM, B KAYECTBE CMEHHOr0 KOMMOHEHTA 7201-6100-0000-002
[ononxutensHaa nnata: Oucnneit 04HOCTPOUHBIA, C NONEPEMEHHLIM 0TOBpPaXeHeM

NOrOHHBIA METP YETbIPEXMNPOBOAHOr0 COeAnHNTENbHOrO kabena (MBX) no 3anpocy

Rev. 2015-1.0 RU +491(0)811/ 519 47-0 +49(0)1911/ 518 47-70 www.SplusS.de





